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DUCATI



Leggera e potente, maneggevole e sicura, la nuova
Ducati 900 S.L. riunisce in un unico, inimitabile
modello la tradizione di un marchio storico e il
dinamismo di uno stile all'avanguardia.

Light and powerful, easy to handle and safe, the uni-
que and inimitable new Ducati 900 S.L. combines
the tradition of a historical brand with the
dynamism of an avant-garde style.

SUPER
LIGHT



Compatta e potente la nuova Ducati 600 S.S.,
carenata e senjicarenata, € una grande moto,
aggressiva comeé una maxi, leggera come una
media. Decisamente il mezzo ideale per entrare alla
grande nel mondo delle Supersportive.

Compact and powerful, the new Ducati 600 S.S.,
with or without fairing, is a great motorbike which
has the aggression of a maxi and lightness of
middle weight. It is definitely the right way of
entering the supeérsports scene in style.
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Una vera, inimitabile sportiva senza compro-
messi la nuova Ducati 750 S.S., carenata e semi-
carenata, € una moto senza confronti, veloce e
leggera per chi ama le emozioni “forti”’.

The new Ducati 750 S.S. is an inimitable motor
bike. The version with or without fairing are both
unrivalled and have a speed and lightness ap-
pealing to those who enjoy meeting life head on.

Disponibile in due versioni, carenata e semica-
renata, la nuova Ducati 900 S.S. & una moto
emozionante, tecnologicamente proiettata nel
futuro ma con uno stile unico e rigoroso come
solo una Ducati puo vantare.

Available in two versions, with or without fairing,
the new Ducati 900 S.S. is an exciting motorbike
based on a highly advanced technology and the
unique Ducati style.



Freni, ant. - post. (6 mm)
Peso (Kg)

320 doppio disco -245 disco
182

320 doppio disco -245 disco
186

320 doppio disco -245 disco
176

DATI TECNICI 900 SL 900 SS 750 SS 600 SS

Motore Bicilindrico ad “L" di 90° Bicilindrico ad *L" di 90° Bicilindrico ad "L" di 90° Bicilindrico ad "L" di 90°
ciclo otto 4 tempi ciclo otto 4 tempi ciclo otto 4 tempi ciclo otto 4 tempi

Cilindrata (cc) 904 904 748 583

Alesaggio/corsa (mm) 92 x 68 92 x 68 88x61,5 80x58

Accensione Elettronica a scarica Elettronica a scarica Elettronica a scarica Elettronica a scarica
induttiva induttiva induttiva induttiva

Cambio A 6 rapporti A 6 rapporti A5 rapporti A 5 rapporti

Lunghezza (mm) 2030 2030 2020 2000

Interasse (mm) 1415 1415 1415 1415

Altezza da terra (mm) 150 150 150 150

Altezza sella (mm) 750 780 770 770

Pneumatici, ant. - post. MICHELIN MICHELIN DUNLOP DUNLOP
120/70A 89X 120/70A 83X 120/60 - 17 SPORTMAX 120/70 - 17 SPORTMAX
170/60 M 89 X 170/60 M 83 X 160/60 - 17 SPORTMAX 160/60 - 17 SPORTMAX

320 disco singolo -245 disco
172

Cylindrée totale (cc)
Alésage x course (mm)
Allumage

Boite de vitesse
Longueur totale (mm)
Empattement (mm)
Garde au sol (mm)
Hauteur selle (mm)
Pneus, avant - arriére

Frens, avant - arriére (0 mm)
Poids (Kg)

longitudinal a 90°

904

92x68

Electronique a décharge
inductive

26 rapports

pUx]

1415

150

750

MICHELIN

120/70A89 X

170/60 M 89 X

320 double disque -245 disque
182

longitudinal a 90°

904

92 x 68

Electronique a décharge
inductive

a6 rapports

2030

1415

150

780

MICHELIN

120/70A 89X

170/60 M 89 X

320 double disque -245 disque
186

longitudinal a 90°

748

88x615

Electronique a décharge
inductive

a 5 rapports

2020

1415

150

770

DUNLOP

120/60 - 17 SPORTMAX
160/60 - 17 SPORTMAX
320 double disque -245 disque
176

TECHNICAL DATA 900 SL 900 SS 750 SS 600 SS
Engine Twin-cylinder "L" 90° Twin-cylinder *L" 90° Twin-cylinder “L" 90° Twin-cylinder "L" 90°
Otto cycle 4 stroke Otto cycle 4 stroke Otto cycle 4 stroke Otto cycle 4 stroke
Displacement (cu.in) 55.14 55.14 4565 35.58
Bore x stroke (in) 3.62x2.67 3.62x2.67 346 x2.42 3.15x2.28
Ignition Eletronic type with inductive Eletronic type with inductive Eletronic type with inductive Eletronic type with inductive
discarge discarge discarge discarge
Trasmission 6 speeds 6 speeds 5 speeds 5 speeds
Overall length (in) 79.92 79.92 79.92 79.92
Wheelbase (in) 55.71 55.71 55.71 55.71
Ground clearance (in) 590 5.90 5.90 5.90
Saddle height (in) 30.70 30.70 30.32 30.32
Tires, front - rear MICHELIN MICHELIN DUNLOP DUNLOP
120/70 A89 X 120/70A 83X 120/60 - 17 SPORTMAX 120/70 - 17 SPORTMAX
170/60 M 89 X 170/60 M 89 X 160/60 - 17 SPORTMAX 160/60 - 17 SPORTMAX
Brakes, front - rear (o in) 12.59 double disc - 9.64 disc 12.59 double disc - 9.64 disc 12.59 double disc - 9.64 disc 12.59 disc - 9.64 disc
Weight (Ib) 4012 410 388 379.19
TECHNISCHE DATEN 900 SL 900 SS 750 SS 600 SS
Motor 4-Takt Zweizylinder-Viertakt 4-Takt Zweizylinder-Viertakt 4-Takt Zweizylinder-Viertakt -4-Takt Zweizylinder-Viertakt
Motor, longitudinal, 90° "L" Motor, longitudinal, 90° *L" Motor, longitudinal, 90° *L* Motor, longitudinal, 90° *L*
Hubraum (cc) 904 904 748 583
Bohrung x Hub (mm) 92 x 68 92 x 68 88x61,5 80x 58
Ziindung Elektronisch mit Elektronisch mit Elektronisch mit Elektronisch mit
Induktiver Entladung Induktiver Entladung Induktiver Entladung Induktiver Entladung
Getriebe 6 - Ganggetriebe _ 6 - Ganggetriebe 5 - Ganggetriebe 5 - Ganggetriebe
Gesamtlange (mm) 2030 2030 2020 2000
Radstand (mm) 1415 1415 1415 1415
Bodenhthe (mm) 150 150 150 150
Sattelhdhe (mm) 750 780 770 770
Reifen, vorne - hinten MICHELIN MICHELIN DUNLOP DUNLOP
120/70A89X 120/70 A 83X 120/60 - 17 SPORTMAX 120/70 - 17 SPORTMAX
170/60 M 83 X 170/60 M 89 X 160/60 - 17 SPORTMAX 160/60 - 17 SPORTMAX
Bremsen, vome - hinten (0 mm) 320 doppelte Scheibe-245 Scheibe | 320 doppeite Scheibe-245 Scheibe | 320 doppelte Scheibe-245 Scheibe | 320 Scheibe - 245 Scheibe
Gewicht (Kg) 182 186 176 172
FICHES TECHNIQUES | 900 SL 900 SS 750 SS 600 SS
Moteur 2-Cylindres a4 temps en L 2-Cylindres a4 temps en L 2-Cylindres a 4 temps en L 2-Cylindres 2 4 temps en L

longitudinal a 90°

583

80x58

Electronique a décharge
inductive

a5 rapports

2000

1415

150

770

DUNLOP

120/70 - 17 SPORTMAX
160/60 - 17 SPORTMAX
320 disque -245 disque
172

DATOS TECNICOS

900 SL

900 SS

750 SS

600 SS

Motor

Cilindrada total (cc)
Diametro del cilindro x camrera (mm)
Encendido

Cambio

Longitud total (mm)

Distancia entre ejes (mm)
Altura desde el suelo (mm)
Altura silin (mm)

Neumaticos delantero-trasero

Frenos delantero-trasero (o mm)
Peso (Kg)

Dos cilindros y 4 tiempos
perfil en "L" longitudinal de 90°
904

92 x 68

Electronico y descarga
inductiva

de 6 velocidades

2030

1415

150

750

MICHELIN

120/70A 89X

170/60 M 89 X

320 doble disco -245 disco
182

Dos cilindros y 4 tiempos
perfil en "L longitudinal de 90°
904

92x68

Electronico y descarga
inductiva

de 6 velocidades

2030

1415

150

780

MICHELIN

120/70A 83X

170/60 M 89 X

320 doble disco -245 disco
186

Dos cilindros y 4 tiempos
perfil en “L" longitudinal de 90°
904

92x68

Electronico y descarga
inductiva

de 5 velocidades

2020

1415

150

750

DUNLOP

120/60 - 17 SPORTMAX
160/60 - 17 SPORTMAX
320 doble disco -245 disco
176

Dos cilindros y 4 tiempos
perfil en “L" longitudinal de 90°
583

80x58

Electronico y descarga
inductiva

de 5 velocidades

2000

1415

150

770

DUNLOP

120/70 - 17 SPORTMAX
160/60 - 17 SPORTMAX
320 disco -245 disco

172

La Ducati Motorcycles S.p.a. si riserva di modificare senza preavviso le caratteristiche sopra indicate.

The above specifications are subject to modification without notice.
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Cagiva Trading S.p.A. - Uffci Commerciali Amminisrativi
BOLOGNA - Via A. Cavalieri Ducati n. 3
Tel. 051/405049 Telex 510492 DUCMEC - Telefax 051/405801
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